



更多精彩内容
请关注
微信公众号豫文乐

摇滚歌手何勇捅人被抓

好友确认:快放出来了

网曝摇滚歌手何勇因拿刀伤人入狱,一直被关在看守所。据称,何勇是在小卖部买烟时与店主发生冲突。记者从何勇好友处获悉,何勇是真的被抓了,但是应该马上就会被释放。

今年9月,有网友称在北京第六看守所与何勇相遇。该网友称:“简单了解他的案情,伤害,动刀了,具体不明。”至于何勇的近况,该网友表示:“目前来说,他的状态不是很好,据他所说进去3个月都没见到律师。”该网友爆料,何勇还委托他辗转寻找自己乐队的鼓手和经纪人,希望乐队每个月能给他凑500元钱,并帮忙委托律师去看他。何勇曾与窦唯、张楚同期签约魔岩唱片公司,号称“魔岩三杰”。然而长期以来,何勇却一直饱受精神疾病的困扰,需要长期服药。早在2002年,何勇就曾经因为在家中纵火而被警方拘禁,随后被送入精神病院治疗,2006年再度因精神疾病入院治疗。小新

第15届校园歌手大赛开唱

让音乐成就梦想,让歌声充满校园。昨晚,郑州人民广播电台第15届校园歌手大赛启动,首场比赛在郑州信息科技职业学院举行,校园歌手们登场一展歌喉角逐校园“歌王”桂冠。

在首场比赛中,10位校园歌手展现出雄厚的演唱实力,赢得现场观众阵阵欢呼掌声,最终两位选手通过评委打分进入复赛。据悉,本届校园歌手大赛在走进郑州信息科技职业学院后,还将走进郑州科技学院、郑大体育学院、郑州旅游职业学院、华北水利水电大学、中州大学等进行5场校园比赛,大赛总决赛将于2016年1月7日在中州大学举行。郑州晚报记者 崔迎

美国孩子感受中原文化



昨日,十几名来自美国加利福尼亚州的优秀教师代表和中学生到郑州市第五十一中学举行游学活动。这是该校首次接待外国学生的游学活动,陈贺侠老师向他们讲述了豫剧、河南方言,以及民歌《编花篮》、饮食(烩面)、少林寺等。外国学生用美式英语和该校学生互动交流。郑州晚报记者 王梓

又一部综艺大电影来了 《极限挑战》穿越回明朝

由黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、王迅、张艺兴主演的电影《极限挑战》定档2016年1月15日。片方近日曝光了海报,“极限男人帮”身着锦衣卫飞鱼服,手里拿的却是镰刀、锄头、扫帚等各式农具。这是黄渤、孙红雷两大影帝首次大银幕合作,电影中明朝的设定让黄磊时隔13年后再次拍古装戏。

今年东方卫视综艺节目《极限挑战》受到观众热捧。这次原班人马再度集结进军大银幕,讲述6人意外被雷“劈”回到大明朝,他们得到皇帝恩宠,却因一个失误造成皇帝驾崩。穿越回现代后发现历史被改写,而他们变成了“黑户”,为找回身份,被迫根据皇帝留下的“圣火令”踏上寻找皇家宝藏的路程。于群

小经纪人“逆袭”追爱大明星 杨幂被狠虐 有没有想撕李易峰的冲动

欢瑞世纪投拍的电影《怦然星动》昨天上映

“经纪人与明星恋爱这种事,在现实生活中也许不可能,但每个人都曾经有过这样浪漫的爱情梦想。”昨天,由欢瑞世纪、嘉行传媒和青春光线等联合出品,杨幂、李易峰等主演的电影《怦然星动》在郑州上映。导演陈国辉称,他希望这部以经纪人视点为基础、集中呈现娱乐圈中爱情的电影,能够讲述一个由“不可能”到“勇敢爱”的浪漫故事。随着电影上映,“今天我们都是杨幂”、“求一个苏星宇式的男朋友”等评论在网络上引起热议。在这个被称为“最拥挤的贺岁档”,《怦然星动》是一部标准的粉丝片,那么问题来了,又有什么理由让众粉丝们“非看不可”呢? 郑州晚报记者 崔迎

作为一部标准的粉丝电影,《怦然星动》主演杨幂、李易峰拥有大批90后粉丝。片中杨幂饰演经纪人,与李易峰饰演的当红艺人相爱,从900年前的仙侠世界中穿越而来的两人,面对现世名利场,上演了一场浪漫恋情。从主演到故事,该片都是为粉丝量身定制。

片中,田心阴错阳差成为苏星宇的经纪人,没想到就此落入苏星宇的“魔爪”,两个“冤家”才刚见面就“火星四射”,苏星宇傲娇表示“因为我要整死你啊”,田心虽然不甘示弱让对方放马过来,却被苏星宇的幼稚举动全方位“折磨”。不仅工作和私人时间都被承包,被要求随叫随到,在工作时遭遇各种不配合,最惨的是还要面对有颜有才所以任性的大明星无处不在的毒舌攻击……

谈及“少女梦”,在接受媒体微信采访时,杨幂称自己“小时候一点都没有少女心”。反而现实中收获万千少女支持的李易峰说起来头头是道:“‘少女梦’就是希望有一个可以爱她、保护她的人,呵护她、珍惜她、给她快乐幸福”,甚至是“给她摘星星,早餐做好鸡蛋牛奶,一块去堆雪人。”而谈到“少男梦”,李易峰表示“就是希望有一个女孩可以依赖他,依靠他。”

这些理由能不能让你“怦然心动”

- #### 1 杨幂、李易峰的爱情“美上天”

作为今年打响贺岁档的头一炮,该片会集了超人气偶像,在这个被称为“最拥挤贺岁档”的众多影片中率先领跑,被观众尤其是年轻女性观众强力推荐,纷纷表示适合女生结伴观看。有观众表示,看过才知道什么叫“宇宙级浪漫”,男女主角极致浪漫的爱情“美上天”。
- #### 2 怎能搞定偶像男神实现幻想

电影讲述的是以娱乐圈为背景的爱情故事,不少观众表示这题材是继总裁之后目测又将大火的题材,虽然娱乐圈背景的小说数量很多,但是此类题材被搬上大银幕实属首次。年少时谁还没做过跟偶像男神谈恋爱的“少女梦”呢? 难怪不少粉丝直呼:“今天我们都是杨幂!”
- #### 3 杨幂示范娱乐圈奋斗秘诀

杨幂饰演的田心从菜鸟助理开始,靠自己的努力实现自己的事业梦想,在电影中展示了职业经纪人的专业素质:了解复杂路况保证行程准时、恰到好处的人际沟通能力、临危不乱的心理素质、为艺人争取资源的尽心尽力,实力示范在娱乐圈中站稳脚跟并稳步提升的奋斗秘诀。
- #### 4 李易峰成理想男朋友典范

在电影中饰演人气巨星,对于现实生活中就是超人气明星的李易峰来说写轻就熟。苏星宇在与田心的甜虐推拉战中“撩妹”功力十足,更难得的是深情不减,不向现实妥协却能为爱抛弃一切。不少观众表示“未来的男朋友要照着苏星宇来找”。
- #### 5 揭秘你不知道的娱乐圈

电影深谙群众八卦心理,娱乐圈的神秘生态和明星的私生活在镜头下无所遁形。有观众表示:“电影没有刻意渲染阴暗面,反而让人关注到每天生活在高关注高压下的明星和工作人员的不易,光鲜背后是无数人的付出和努力。”
- #### 6 碾压级高颜值的养眼之作

整个剧组颜值巅峰,不少观众因养眼的主创和画面感受到“碾压级”的冲击,更有网友表示“拥有这样碾压级的高颜值,主演们哪怕什么都不干只要出现在一起就是一出赏心悦目的偶像剧”。
- #### 7 超好听冬日“心动恋歌”

电影中的三首歌曲广受好评,不少观众表示“配乐恰到好处,与剧情完美贴合”,“当音乐一响起,跟着主角一起哭了”。陈洁仪《心动》、周笔畅《片羽时光》、李易峰《请跟我联络》,三首唯美金曲组成这个冬天最浪漫的“心动恋歌”。
- #### 8 “古剑”重聚再续前缘

还有观众友情提示:“一定要看到最后的最后,如果你是对古剑有情结有‘执念’的人,古剑四人的重聚不只是再次合作了一部现代戏这么简单!”暗示影片有隐藏的彩蛋惊喜,绝对不可错过。